

## Профсоюзная жизнь

В КАНУН НОВОГО ГОДА БЫЛИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СМОТРА-КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ ПРОФСОЮЗНУЮ ПЕРВИЧНУЮ ГРУППУ СРЕДИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР».

22 декабря в обновлённом зале детской хореографической школы состоялся праздничный слёт актива с награждением победителей смотра. Программу праздника вела его основная организатор, автор сценария и режиссёр **Ирина Мочалова**, заместитель председателя ПК-391.

мо своих производственных». Лидер профкома передал огромный привет от председателя ЦК профсоюза атомной отрасли **И.А. Фомичёва** и рассказал о прошедшем недавно Пленуме ЦК РПРАЭП, на котором было принято значимое отраслевое «Соглашение...» на последующие три года. Этот документ, благодаря лидерам профкомов родственных предприятий, отвечает интересам и чаяниям всех работников атомной отрасли.

Своим вниманием не обошёл профсоюзных активистов и исполняющий обязанности генерально-



Актив «первички» цеха 102 поздравляет своего вожака Ольгу Рогозину

# О «людях общественного долга»

Подведены итоги смотра-конкурса на лучшую профсоюзную «первичку» комбината «ЭХП»



Выступление артистов Театра эстрады было восхитительным и эффектным

Торжественную часть форума открыл «Профсоюзный гимн» в исполнении друзей профкома **Галины Пилигримовой** и **Евгении Барминой**, в сопровождении ярких фотоиллюстраций о многогранной профсоюзной жизни. Слайд-шоу мастерски подготовила активистка профкома **Елена Илюнина**. Дружеский посыл вокалистов и чёткая организация праздника придали вечеру жизнерадостность, позитив, зрители поддерживали бурными аплодисментами победителей смотра, друг за другом выходивших на сцену.

В приветственном слове председатель ПК-391 **Е.Ф. Венгловский** поблагодарил актив за участие во всех профсоюзных мероприятиях в течение года, за массовость проведения смотра-конкурса в юбилейном для предприятия году. Евгений Францевич отметил: «Сегодня в этом зале собрался „цвет“ нашего трудового коллектива, профсоюзные активисты — кто ежедневно несёт в подразделениях не простую вахту „человека общественного долга“, выполняя самые разные общественно-полезные дела, поми-

го директора предприятия **С.А. Жамилов**. Он порадовал всех сообщением об успешном закрытии годового плана, выполнен в полном объёме гособоронзаказ, хотя было очень непросто. Сергей Альбертович поблагодарил весь коллектив за огромный вклад в эту работу, отметив, что «свои обязательства перед ГК „Росатом“ мы выполнили. Без слаженной работы всех подразделений таких результатов в сжатые сроки до-

стичь было бы невозможно, каждый на своём рабочем месте с честью выполнил все задачи. Мы сами себе доказали, что всё можем совершить, несмотря на вызовы времени с многочисленными трудностями». Руководитель «ЭХП» выразил уверенность в том, что дружному и мобильному коллективу будут по плечу любые препятствия, а также тепло и сердечно поздравил собравшихся с наступающим Новым годом.



Впервые руководители подразделений награждены знаком РПРАЭП — «За взаимодействие и социальное партнёрство»

Далее прошло чествование победителей смотра по трём группам, согласно численности подразделений. Первые места завоевали коллективы: отделов 037, 900, объединённой организации отделов 072, 078, 040 — председатели профбюро и руководители подразделений получили вымпелы, дипломы, денежные премии. Дипломы за вторые места были вручены объединённой профсоюзной организации управления комбината, цеху 010, отделу 057. Третьи места присуждены коллективам цехов: 030, 518, 129. В подарок награждённым учащиеся ДХШ адресовали яркий танцевальный номер.

Ряд профсоюзных активистов получил в тот вечер высокие награды от ЦК РПРАЭП: нагрудные знаки «За активную работу в профсоюзе», Благодарность, Почётную грамоту, памятные часы. Впервые президиум профкома комбината отметил активное и плодотворное взаимодействие с профсоюзной организацией в уходе за гражданами, наградив нагрудным знаком ЦК РПРАЭП 2-й степени «За взаимодействие и социальное партнёрство» руководителей подразделений: 037 — **С.А. Жа-**

**милова**, 343 — **Ю.В. Волока**, 004 — **С.Н. Ткаченко**. Награды вручал член ЦК РПРАЭП, председатель ПК-391 **Е.Ф. Венгловский**.

В финале праздника зрители получили незабываемый подарок — восхитительный творческий проект «Голоса» от «Арт-студии» **Елены Захаровой** Екатеринбургского Театра эстрады. Пять профессиональных вокалистов **Асель Усентаева**, **Анна Шеголихина**, **Елена Меркулова**, **Максим Юдин**, **Анатолий Бакланов** и поющая ведущая программы **Анна Корбан** подарили зрителям «Кавер-проект» фантастических голосов, пластики, артистизма, музыкального оформления от звукорежиссёра **Кирилла Татаренко**. Отличные и зарубежные хиты звучали по-новому в оригинальной аранжировке, а исполнитель продемонстрировал «класс» на сцене, выглядели роскошно, стильно, пластично. Как рассказала мне руководитель **Елена Захарова**, коллектив относится творчески к любому выступлению, постоянно совершенствуясь и тщательно подбирая репертуар уже в течение семи лет. С артистами работают над сценическим мастерством — режиссёр Театра драмы Екатеринбургского **Дмитрий Зимин**, над пластикой — хореограф театра эстрады **Олег Кривонос**, а объединяет их всех огромная любовь к искусству и зрителям. Что ж, музыка имеет свойство возвышать, вести за собой, но в тот вечер она просто «окрылила» и заморозила зрителей!..

Текущий год удачно завершился, впереди — юбилейный 2018 год, в котором профсоюзной организации отрасли исполнится 70 лет, а Свердловской области — 100 лет. В добрый путь, профсоюзный активист!

Н. МУХИНА,  
ПК-391, г. Лесной  
Фото А. Селиванова

## Образование

### Премия губернатора — педагогу из Лесного

ЛАУРЕАТОВ премии определяли по итогам трёх конкурсов: на лучшего педагогического работника, лучшего работника дополнительного образования и лучшего школьного учителя.

В числе тех, кому вручена награда главы региона, лесничанка, преподаватель иностранного языка общеобразовательного лицея **Елена Герасимовская**. Поздравляем!

ПО ИНФ. СМИ

## О замечательном докторе

Спасибо за радость жизни!

Мы приехали из разных городов области: Качканара, Лесного, Верхотурья, Нижней Салды, Краснотурьинска в Нижнетуринскую больницу, в отделение офтальмологии, чтобы оперировать глаза.

Операцию нам сделали на второй день. Зав. отделением офтальмологии, врач высшей категории **Наталья Давидовна Чурикова** — врач-виртуоз. Такая сложная, ювелирно-точная операция ей удаётся безупречно. Больные говорят, что, лёжа на операционном столе, будто смотришь в калейдоскоп: только яркая смена красок и никаких других эмоций, нет боли.

Чуткие руки доктора словно колдуют над тобой, их прикосновения не чувствуешь. Через два часа после операции снимают повязку и... о Боже! Ты видишь! Радость переполняет, ничего, кроме радости. Прямо чудеса! Раньше ходил осторожно, спотыкаясь, всё было как в тумане. А сейчас — восторгу нет предела.



Сотрудники отделения офтальмологии. ФОТО АВТОРА

Эта маленькая, хрупкая, но очень энергичная женщина сплотила вокруг себя дружный коллектив. Все женщины — молодые, красивые и доброжелательные, тактичные. В отделении чисто, тепло, уютно и красиво. А в центре — Наталья Давидовна, без неё здесь ни одного события не происходит. У неё и семья дружная: любимый, внимательный муж и три сына-богатыря.

В течение 5 дней с нами проводили восстановительные процедуры, а мы-то думали, что у нас в регионе и медицины-то давно нет. А тут попадаем в такой райский уголок, где всё на уровне.

Благодарим Бога, что попали в хорошие, добрые, умные руки. И поздравляем нашу прекрасную Наталью Давидовну и её коллектив с Новым 2018 годом! Желаем, чтобы вы ещё долго были востребованы, огромного человеческого счастья, здоровья вам. Спасибо за радость жизни, которую вы нам дали. От всех нас вам низкий поклон!

В. ЖДАНОВА  
Лесной